
�ా���ట�� ట���  – I 

తరగ�: VIII                                                   �షయం: �ాం��క�ాస� �ం                    మ�ర��ల�: 20                                                                                         

I.�షయ�వ�ాహన 

(ఎ)బహ������క ప�శ�ల�                                                                                                                    4 X ½ =  2 మ� 

                                                                                                                                                      

1)         - ఈ సం��తమ� �ె�యజ�య�న��                                                                                      (        ) 

ఎ) మ�దీు                 �) చ���                              �ి) గ���                          ��) ఈ���     

2) ఈ ప��ేశమ�ల� అత�ంత తక��వ�ా -89.20  ����య� ఉ��� గ�తను న�దు ��ేార�                                       (        ) 

ఎ) అ��య�              �) �ింగప��                        �ి) �ాం���                       ��) �ా� �� ���ా� �    

3) �ాశ�త �సు�  �ర�య పద��� ప���శ��ట��న��                                                                                    (        ) 

ఎ) �ార� �ా��           �) ��మ� మ���                   �ి) ��యం బ�ంట�ం�           ��) �ి�� బ�� �       

4) 1849 సం. ల� స� ఆర�� �ాట� ����వ�� న���� ౖఇక�డ ఆనకట�ను ����ం��ర�                                               (        ) 

ఎ) �జయ�ాడ            �) ధవ��శ�రం                      �ి) ����ి                       ��) �����లం      

(�)���ం�� ప�శ�లక� సమ�����ల�  �ా� య�మ�                                                                                           3 x 2 = 6 మ�  

5) పట�లను తయ�ర� �ే���ాళ�� తమ �ే�ా�� పటం మధ�ల�  ఎందుక� ఉం��ర� ? 

6) ���రణం (������ష�), సూర�ప�టం (ఇ���ల�ష�) మధ� �ే��లను ��ా యం��. 

7) �ా�తంత�� ఉద�మ సమయంల�  జ�ం��ర�ల� ��ట�� ప�భ������� ఎందుక� మద�త� ఇ���ర� ? 

II.సమ���ర ��పౖ�ణ��ల�                                                                                                           4 x 1 = 4 మ� 

8) ఈ సంఖ����ఖ��ౖ గ����ం�న ఉ��� గ�తక� సంబం��ం�న ధన, ఋణ సంఖ�లను గమ�ంచం��. �ట� ఆ��రం�ా ��గ�వ ప�శ�లక� 

సమ�����ల� �ాయం��     

  
 
 -5       -4       -3       -2      -1     0     1     2     3       4      5     6     7  

i) ఏ ఉ��� గ�త తక��వ: 5 0 c ల�క  - 50 c ? 

ii) ఈ ��ండ� ఉ��� గ�తలల� �ే� దగ�ర మనక� ఎక��వ చ��ా అ��ిసు� ం�� ? 

iii) - 50  c ల నుం�� 5 0 c వరక� ఎ�� �����ల ��ే� ఉం�� ? 

iv) ఏ ఉ��� గ�త ఎక��వ ? 

III.సమ�ా�న / �ాం��క  అం�ాల�� ౖప��స�ందన మ��య� ప���ంచడం                                                  1 x 4 = 4 మ� 

9) ��గ, ధూ��� �ా��వరణం కల��ితం అ��ే ఏమవ�త�ం�� ?         

                                                  (OR)  

     పంటల� పండనప�డ� క��� కర�వ� �ాక�ం�� ప�భ�త�ం ఎల� స�యపడగలదు  ? 

IV.పట ��పౖ�ణ��ల�                                                                                                                  1 x 4 = 4 మ�                                                                                                        

10) ��రత�శే పటంల� ���ం�� �ా�� గ����ంచం��.  

i)  గంజ�ం      

ii)  అవ�    

     iii)    ���ద�ాబ��     

     iv)    ����వ�� న��  

 
 
                                                                 


